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Příloha č. 2
ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ K PROKÁZÁNÍ SPLNĚNÍ ZÁKLADNÍ ZPŮSOBILOSTI
[Pozn. Zadavatele k čestnému prohlášení: Jestliže nabídku podává více dodavatelů společně, pak toto čestné prohlášení vyplní a podepsané doloží v nabídce každý dodavatel samostatně. Tuto vysvětlující poznámku dodavatel před vyplněním čestného prohlášení odstraní.]

obchodní firma / jméno a příjmení[footnoteRef:1] [DOPLNÍ DODAVATEL] [1:  Identifikační údaje doplní dodavatel dle skutečnosti, zda se jedná dodavatele – fyzickou či právnickou osobu. ] 

se sídlem [DOPLNÍ DODAVATEL]
IČO: [DOPLNÍ DODAVATEL]
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném [DOPLNÍ DODAVATEL],
spisová značka [DOPLNÍ DODAVATEL]
zastoupená [DOPLNÍ DODAVATEL]
čestně prohlašuje, že:
· nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením zadávacího řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 k ZZVZ nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele, přičemž k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží. Výše uvedenou podmínku splňuje jak výše uvedená právnická osoba, tak i každý člen statutárního orgánu této právnické osoby.
[Pozn. Zadavatele k výše zažlucenému textu čestného prohlášení: Je-li dodavatelem právnická osoba, musí tuto podmínku splňovat tato právnická osoba a zároveň každý čelen statutárního orgánu. Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí tuto podmínku splňovat tato právnická osoba, každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a osoba zastupující tuto právnickou osobu ve statutárním orgánu dodavatele. Zažlucenou část čestného prohlášení tak dodavatel upraví dle skutečnosti a tento vysvětlující text pro účely podání čestného prohlášení v nabídce odstraní.];
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek;
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění; 
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti; 
· není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku a nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele; 
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