Zajištění výplaty náhrad pohledávek z vkladů                                      	

[bookmark: _Hlk48729733]Příloha č. 4 Zadávací dokumentace: Návrh rámcové dohody
Rámcová DOHODA O zajištění výplaty náhrad pohledávek z vkladů
uzavřená v souladu s ustanovením § 131 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
(„Rámcová dohoda“)

Smluvní strany
(1) [bookmark: _Hlk48719881]Garanční systém finančního trhu
se sídlem na adrese Praha 1, Týn 639/1, PSČ 110 00, IČO: 497 10 362, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 10736, za nějž jedná Ing. Renáta Kadlecová, předsedkyně výkonné rady, a Ing. Roman Kahánek, člen výkonné rady
(„Garanční systém“)
na straně jedné
a
(2) [Účastník doplní svůj název]
se sídlem na adrese [doplní účastník], IČO: [doplní účastník], zapsaný v obchodním rejstříku vedeném [doplní účastník], oddíl [doplní účastník], vložka [doplní účastník], za nějž jedná [doplní účastník], [účastník doplní funkci] a [doplní účastník], [účastník doplní funkci] [možno doplnit jinou identifikaci zahraniční právnické osoby]
(„Vyplácející instituce“)
na straně druhé
(Garanční systém a Vyplácející instituce společně „Strany“, a každý z nich samostatně „Strana“)





PREAMBULE
(A) [bookmark: _Ref335213976][bookmark: _Hlk48719892]Garanční systém je zvláštní osobou veřejného práva, která byla pod původním názvem Fond pojištění vkladů zřízena zákonem č. 156/1994 Sb., novelizujícím zákon č. 21/1992 Sb., o bankách, v tehdy platném znění. Zákonem č. 374/2015 Sb., o ozdravných postupech a řešení krize na finančním trhu, ve znění pozdějších předpisů, došlo ke změně stávajícího Fondu pojištění vkladů na Garanční systém finančního trhu. Na základě zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů („Zákon o bankách“) Garanční systém spravuje systém pojištění pohledávek z vkladů klientů bank, poboček bank z jiného než členského státu EU, které mají zákonnou povinnost účastnit se systému pojištění pohledávek z vkladů u Garančního systému, stavebních spořitelen a družstevních záložen, vyplácených v případě jejich neschopnosti dostát svým závazkům vůči oprávněným osobám ve smyslu § 41a a násl. Zákona o bankách a zajišťuje výpočet a výplatu náhrad za pojištěné pohledávky oprávněných osob ve smyslu § 41a a násl. Zákona o bankách z jejich vkladů. Garanční systém dále na základě dvoustranných či vícestranných dohod uzavřených podle § 41o a § 41q Zákona o bankách s provozovateli zahraničních systémů pojištění vkladů („Dohoda o spolupráci“) zajišťuje ve sjednaném rozsahu výplaty náhrad ze zahraničního systému pojištění vkladů klientů zahraničních bank podnikajících na území České republiky prostřednictvím pobočky. 
(B) [bookmark: _Hlk138336420]Garanční systém zahájil dne 14. 8. 2023 zadávací řízení na veřejnou zakázku s názvem „Zajištění výplaty náhrad pohledávek z vkladů“, ev. č. ve Věstníku VZ: Z2023-036351    („Veřejná zakázka“). Nabídka Vyplácející instituce jako účastníka zadávacího řízení byla v souladu s podmínkami zadávacího řízení Veřejné zakázky vyhodnocena Garančním systémem jako nejvhodnější.
(C) Garanční systém má zájem na komplexním zajištění služeb v souvislosti s výplatou náhrad pohledávek z vkladů Oprávněným osobám (jak je tento pojem definován níže), a to prostřednictvím Vyplácející instituce na základě jednotlivých Výzev k plnění dle této Rámcové dohody.
(D) Vyplácející instituce má zájem poskytovat Garančnímu systému komplexní služby v souvislosti s výplatou náhrad pohledávek z vkladů na základě této Rámcové dohody a jednotlivých Výzev k plnění.
(E) Strany si přejí upravit svá práva a povinnosti při realizování Výzev k plnění na základě této Rámcové dohody a při poskytování komplexních služeb Vyplácející instituce Garančnímu systému v návaznosti na nabídku Vyplácející instituce v zadávacím řízení na Veřejnou zakázku.
[bookmark: _Toc233181278]DEFINICE
Není-li v této Rámcové dohodě nebo jejích přílohách uvedeno jinak, mají následující slova a spojení vyskytující se v této Rámcové dohodě (včetně jejích příloh) a psaná s velkým počátečním písmenem dále uvedený význam:
[bookmark: _Hlk48720407]BankID je metoda vzdáleného a digitálního ověření totožnosti fyzické osoby s využitím zabezpečené komunikační platformy osoby – Bankovní identita, a.s. a/nebo dalšího právního nástupce této osoby; 
Cena má význam uvedený v článku 11.1 této Rámcové dohody;
Dohoda o spolupráci je dohoda uzavřená podle § 41o nebo § 41q Zákona o bankách mezi Garančním systémem a provozovatelem zahraničního systému pojištění pohledávek vkladů; 
Doklad o výplatě znamená doklad o každé provedené výplatě náhrady pohledávky z vkladů Oprávněné osobě, který jednoznačně prokazuje dispozici Oprávněné osoby s náhradou při výplatě, respektive převzetí náhrady;  
GDPR znamená nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 – obecné nařízení o ochraně osobních údajů
Institucionální náhradou se rozumí náhrada pohledávek z vkladů podle § 41f odst. 7 až 10 Zákona o bankách, vyplácená přímo platební instituci, poskytovateli platebních služeb malého rozsahu, instituci elektronických peněz nebo vydavateli elektronických peněz malého rozsahu, obchodníku s cennými papíry nebo soudnímu exekutorovi;       
Klientské informace jsou informace o Oprávněných osobách ve formě strukturovaných dat (souborů) pro výplaty náhrad pohledávek z vkladů ve smyslu § 41c odst. 3 Zákona o bankách, včetně kontrolních údajů, šifrované speciálním šifrovacím programem, jehož algoritmus odpovídá požadavkům uvedeným ve vyhlášce č. 71/2011 Sb., o formě, struktuře a způsobu vedení a poskytování údajů, které je banka a pobočka zahraniční banky povinna vést a které je povinna poskytnout Garančnímu systému finančního trhu, ve znění pozdějších předpisů (popřípadě ve vyhlášce, která uvedenou vyhlášku nahradí), a zahrnují zejména seznam Oprávněných osob, jejich identifikační údaje a výši částky, která jim náleží jako náhrada za jejich pohledávku z vkladů;
Komunikační kanál pro výměnu dat má význam uvedený v článku 4.2 této Rámcové dohody;
List klienta má význam uvedený v článku 5.17 této Rámcové dohody 
[Pozn. platí v případě že vybraný dodavatel (Vyplácející instituce) nabídne List klienta v rámci hodnotícího kritéria Veřejné zakázky];
Médium	má význam uvedený v článku 8.5 této Rámcové dohody;
[bookmark: _Hlk48720008]Metodika postupu znamená metodiku postupu Vyplácející instituce, kterou předložila jako účastník v rámci své nabídky na Veřejnou zakázku;
Občanský zákoník znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů;
[bookmark: _Hlk48720145]Oprávněná osoba znamená fyzickou nebo právnickou osobu, která je oprávněnou osobou ve smyslu § 41a a násl. Zákona o bankách, nebo která je klientem zahraniční banky podnikající na území České republiky prostřednictvím pobočky, která se účastní zahraničního systému pojištění pohledávek vkladů, s jehož provozovatelem uzavřel Garanční systém dohodu podle 
§ 41o nebo § 41q Zákona o bankách a je oprávněnou osobou podle právních předpisů upravujících činnost takového zahraničního systému pojištění pohledávek z vkladů. Nevyplývá-li z textu této Rámcové dohody něco jiného, zahrnuje tento pojem také právní nástupce a zmocněnce klienta Oprávněné osoby, bude-li prokázán jejich vztah k fyzické nebo právnické osobě, která je oprávněnou osobou podle Zákona o bankách. Pro účely výplaty Institucionálních náhrad se za Oprávněnou osobu považuje instituce oprávněná k převzetí Institucionální náhrady;
Osobní údaje jsou údaje specifikované v článku 13.2 této Rámcové dohody;
Pověřená osoba	má význam uvedený v článku 8.1 této Rámcové dohody;
[bookmark: _Hlk48720185]Protokol AP je Protokol o přijetí Klientských informací zaslaných Komunikačním kanálem pro výměnu dat nebo předaných na Médiu Vyplácející instituci (vzor Protokolu AP viz Příloha č. 6 této Rámcové dohody);
Předání Klientských informací má význam uvedený v článku 8.7 této Rámcové dohody;
Rámcová dohoda znamená tato dohoda;
Realizační cena má význam uvedený v článku 11.2 této Rámcové dohody;
Rozhodný den znamená den, kdy Garanční systém obdržel písemné oznámení České národní banky nebo orgánu bankovního dohledu domovského státu příslušné zahraniční Úvěrové instituce o neschopnosti Úvěrové instituce dostát závazkům vůči Oprávněným osobám za zákonných a smluvních podmínek nebo den, kdy soud nebo zahraniční soud vydal rozhodnutí o úpadku nebo jiné rozhodnutí z důvodů přímo souvisejících s finanční situací Úvěrové instituce, jehož důsledkem je pozastavení práva vkladatelů nakládat s vklady, na které se vztahuje pojištění.
Systém znamená komplexní systém výplaty náhrad pohledávek z vkladů, který je Vyplácející instituce povinna udržovat s ohledem na účel této Rámcové dohody po celou dobu trvání této Rámcové dohody a jehož prostřednictvím bude zejména komunikovat s Oprávněnými osobami a zajišťovat výplaty dle této Rámcové dohody;
Úvěrová instituce znamená banku, stavební spořitelnu, družstevní záložnu, banku z jiného než členského státu EU podnikající na území České republiky prostřednictvím pobočky, která má zákonnou povinnost účastnit se systému pojištění pohledávek z vkladů u Garančního systému, banku z členského státu EU nebo z jiného státu, která se účastní zahraničního systému pojištění pohledávek vkladů, s jehož provozovatelem uzavřel Garanční systém dohodu podle § 41o nebo 
§ 41q Zákona o bankách.
ÚOOÚ znamená Úřad pro ochranu osobních údajů zřízený na základě ZZOÚ;
Veřejná zakázka	 má význam uvedený v článku (B) Preambule této Rámcové dohody;
Vyplácená banka znamená Úvěrová instituce, jejímž klientům je Garanční systém povinen poskytnout náhradu za pohledávky z jejich vkladů na základě Zákona o bankách nebo Dohody o spolupráci;
Výzva k plnění představuje závaznou výzvu Garančního systému Vyplácející instituci k zahájení výplaty náhrad pohledávek z vkladů Oprávněných osob u konkrétní Vyplácené banky, realizovanou na základě a za podmínek této Rámcové dohody a Výzvy k plnění;
Zadávací dokumentací se rozumí veškeré písemné dokumenty obsahující zadávací podmínky, které byly zpřístupněny účastníkům zadávacího řízení na Veřejnou zakázku; 
Základní náhradou se rozumí náhrada pohledávky z vkladu, která není Institucionální náhradou ani Zvýšenou náhradou;   
Zákon AML je zákon č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů
Zákon o bankách má význam uvedený v článku (A) Preambule této Rámcové dohody;
Zákon o platebním styku je zákon č. 370/2017 Sb., o platebním styku, ve znění pozdějších předpisů
ZZOÚ znamená zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů;
Zpracovatel je zaměstnanec Garančního systému určený výkonným ředitelem Garančního systému, který odpovídá mimo jiné za přípravu a odesílání Klientských informací a další komunikaci s Vyplácející institucí při výplatě náhrad pohledávek z vkladů;
Zvláštní účet má význam uvedený v článku 6.2 této Rámcové dohody;
Závěrečné vyúčtování je dokument obsahující (i) vyčíslení celkové sumy náhrad pohledávek z vkladů vyplacených Oprávněným osobám, (ii) informaci o celkovém počtu vyplacených Oprávněných osob, (iii) přehled všech transakcí uskutečněných Vyplácející institucí prostřednictvím Zvláštního účtu za účelem výplaty náhrad pohledávek z vkladů, (iv) celkovou sumu finančních prostředků převedených Garančním systémem na Zvláštní účet a (v) konečný zůstatek Zvláštního účtu, a to vše ke dni ukončení poslední fáze výplaty náhrad pohledávek z vkladů;
Zvýšenou náhradou se rozumí náhrada pohledávky z vkladu podle § 41ea a § 41eb Zákona o bankách, která je vyplácena v Zákonem o bankách stanovených případech v rozsahu přesahujícím základní limit pojištění vkladů dle § 41e odst. 3 Zákona o bankách;  
ZZVZ znamená zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění účinném ke dni zahájení zadávacího řízení na Veřejnou zakázku.
Pro výklad této Rámcové dohody platí následující pravidla:
Odkazy na „články“ a „přílohy“ se vykládají jako odkazy na příslušné články a přílohy této Rámcové dohody.
Odkazy na jakýkoliv právní předpis se vztahují na daný právní předpis v platném znění, popř. na právní předpis, kterým bude příslušný právní předpis nahrazen.
Odkazy na „osobu“ nebo „stranu“ se vykládají tak, že se vztahují na jakoukoli fyzickou osobu, právnickou osobu, společnost, vládu, stát, organizační složku státu, společný podnik, spolek nebo sdružení (se samostatnou právní osobností či nikoli).
Odkazy na „dny“ jsou odkazy na kalendářní dny.
Odkazy na „pracovní dny“ znamenají odkazy na kterýkoli den, kromě soboty a neděle a dnů, na něž připadá státní svátek podle platných právních předpisů České republiky.
Pojmy definované v této Rámcové dohodě v množném čísle mají shodný význam i v jednotném čísle a naopak.
Nadpisy jsou v této Rámcové dohodě použity pouze pro přehlednost a pro výklad jejích ustanovení nemají žádný význam. 
PŘEDMĚT a účel rámcové DOHODY
Předmětem této Rámcové dohody je úprava podmínek spolupráce Stran směřující k připravenosti a závazku Stran k vyplácení náhrad pohledávek z vkladů Oprávněným osobám.
Výplata náhrad pojištěných pohledávek z vkladů bude v souladu se Zákonem o bankách zahajována postupně ve třech fázích:
· v první fázi (do 7 pracovních dnů od Rozhodného dne) bude zahájena výplata Základních náhrad (tj. náhrad všech pojištěných pohledávek z vkladů kromě Institucionálních náhrad dle § 41f odst. 7 až 10 Zákona o bankách a Zvýšených náhrad podle § 41e odst. 3 Zákona o bankách);
· v druhé fázi (do 15 dnů od Rozhodného dne) bude zahájena výplata Institucionálních náhrad (tj. náhrad pojištěných pohledávek z vkladů dle § 41f odst. 7 až 10 Zákona o bankách, dle kterého je náhrada poskytována přímo platební instituci, poskytovateli platebních služeb malého rozsahu, instituci elektronických peněz, vydavateli elektronických peněz malého rozsahu, obchodníkovi s cennými papíry nebo soudnímu exekutorovi);
· ve třetí fázi (do 4 měsíců od Rozhodného dne) bude zahájena výplata Zvýšených náhrad podle § 41e odst. 3 Zákona o bankách.
Předmětem této Rámcové dohody je dále v souladu s § 134 ZZVZ vymezení podmínek, za kterých budou realizovány jednotlivé Výzvy k plnění a stanovení podmínek realizace vyplácení náhrad pohledávek z vkladů Oprávněným osobám, zejména stanovení práv a povinností Stran, způsobu vyúčtování výplat náhrad pohledávek z vkladů a způsobu komunikace a předávání Klientských a jiných informací. 
Pro vyloučení pochybností Strany uvádí, že plnění, které je předmětem této Rámcové dohody 
(s výjimkou povinnosti Vyplácející instituce zajistit funkčnost příslušných částí svého systému ve smyslu článku 4.2 a článku 8 této Rámcové dohody) bude Garanční systém poptávat pouze v případě, že se v průběhu trvání Rámcové dohody stane jakákoli Vyplácená banka neschopnou dostát svým závazkům vůči Oprávněným osobám dle Zákona o bankách nebo v případě, že budou v průběhu trvání Rámcové dohody splněny podmínky stanovené příslušnou Dohodou o spolupráci. Rozhodnutí o tom, zda Garanční systém služeb Vyplácející instituce využije tak nezáleží na uvážení Garančního systému a Vyplácející instituce nemá na zaslání Výzvy k plnění právní nárok.
[bookmark: _Hlk48749284]Pokud v průběhu trvání této Rámcové dohody vstoupí v účinnost příslušná legislativa, která umožňuje další způsoby vzdáleného, tj. elektronického ověřování identity s ohledem na příslušné nařízení EU (zejména Nařízení eidas 2.0) a související legislativu (zejména příslušná novela zákona o elektronické identifikaci, Zákona o bankách, AML zákona), vyhrazuje si Garanční systém právo projednat s Vyplácející institucí poplatek za výplatu Oprávněné osoby při zohlednění nových požadavků legislativy, a to jako opční právo ve smyslu § 100 odst. 3 ZZVZ na poskytnutí dalších služeb souvisejících s výplatou náhrad z vkladů.  
Výzvy k plnění 
3.1 Vyplácející instituce se zavazuje provádět pro Garanční systém výplatu náhrad pohledávek z vkladů Oprávněných osob u Vyplácené banky na základě jednotlivých Výzev k plnění. Výzvy k plnění budou Garančním systémem Vyplácející instituci zasílány v návaznosti na písemné oznámení České národní banky nebo orgánu bankovního dohledu domovského státu příslušné zahraniční Úvěrové instituce o neschopnosti Úvěrové instituce dostát závazkům vůči Oprávněným osobám za zákonných a smluvních podmínek nebo v návaznosti na rozhodnutí soudu nebo zahraničního soudu o úpadku nebo jiného rozhodnutí uvedených soudů vydaného z důvodů přímo souvisejících s finanční situací Úvěrové instituce nebo pobočky Úvěrové instituce z jiného než členského státu Evropské unie, jehož důsledkem je pozastavení práva vkladatelů nakládat s vklady, na které se vztahuje pojištění v souladu s podmínkami této Rámcové dohody. Jednotlivé Výzvy k plnění budou vystavovány postupem podle § 134 ZZVZ. 
3.2 [bookmark: _Ref48721826]Výzva k plnění bude doručena Vyplácející instituci prostřednictvím systému datových schránek a současně odeslána na kontaktní e-mailové adresy Pověřených osob Vyplácející instituce dle čl. 8.1 této Rámcové dohody, a to alespoň tři (3) dny před zahájením první fáze výplat náhrad vkladů dle článku 2.2 této Rámcové dohody. Za rozhodný okamžik pro doručení Výzvy k plnění se považuje okamžik doručení do datové schránky Vyplácející instituce. Výzva k plnění bude obsahovat náležitosti uvedené v čl. 3.3 této Rámcové dohody. 
3.3 [bookmark: _Ref48721830]Výzva k plnění bude obsahovat alespoň:
(a)  identifikační údaje Garančního systému;
(b) identifikaci Vyplácené banky a počtu Oprávněných osob;
(c) datum doručení oznámení České národní banky o neschopnosti Vyplácené banky dostát svým závazkům nebo datum doručení rozhodnutí soudu o úpadku nebo jiného soudního rozhodnutí dle § 41d odst. 1 písm. b) Zákona o bankách ve věci Vyplácené banky;
(d) datum zahájení jednotlivých fází výplaty náhrad vkladů dle článku 2.2 této Rámcové dohody;
(e) datum realizace a ukončení jednotlivých fází výplaty náhrad vkladů; 
(f) označení osoby Zpracovatele včetně kontaktních údajů;
(g) označení dalších kontaktních osob na straně Garančního systému včetně kontaktních údajů;
(h) elektronickou adresu Garančního systému pro komunikaci s Vyplácející institucí;
(i) další informace nezbytné s ohledem na rozsah a charakter konkrétní výplaty náhrad z vkladů.  
3.4 Vyplácející instituce se zavazuje provádět výplaty náhrad pohledávek z vkladů v době, jejíž počátek bude pro jednotlivé fáze výplaty určen ve Výzvě k plnění v souladu s čl. 2.2 Rámcové dohody. Strany se dohodly, že výplaty náhrad pohledávek z vkladů budou ve vztahu k jednotlivým fázím výplaty dle čl. 2.2 Rámcové dohody ukončeny nejpozději do 3 let od zahájení příslušné fáze výplaty náhrad, nebude-li ve Výzvě k plnění uvedena kratší doba. Kratší výplata náhrad pohledávek z vkladu bude stanovena s přihlédnutím k blížícímu se konci doby trvání této Rámcové dohody dle čl. 15 Rámcové dohody.   
3.5 Výplata náhrad pohledávek z vkladů Oprávněných osob bude probíhat v souladu s Metodikou postupu:
na obchodních místech (pobočkách) Vyplácející instituce, které umožní z pohledu Oprávněné osoby bezplatnou identifikaci Oprávněné osoby a zpracování dispozice Oprávněné osoby anebo hotovostní výplatu náhrady pohledávek z vkladů přímo na obchodním místě;
bezhotovostním převodem na základě písemných instrukcí Oprávněných osob zasílaných poštou nebo prostřednictvím systému datových schránek s uvedením čísla účtu, na který má být náhrada zaslána; podpisy Oprávněných osob na instrukci musejí být úředně ověřeny. Bezhotovostní převod náhrady Oprávněné osobě provede Vyplácející instituce nejpozději třetí pracovní den po doručení instrukce. 
bezhotovostním převodem s využitím zabezpečené komunikační platformy Vyplácející instituce s využitím ověření totožnosti Oprávněné osoby dálkovým způsobem prostřednictvím platformy BankID či obdobně způsobilého a z bezpečnostního hlediska srovnatelného řešení (z pohledu související legislativy). Bezhotovostní převod náhrady Oprávněné osobě provede Vyplácející instituce nejpozději třetí pracovní den po doručení instrukce. 
3.6 [bookmark: _Ref57965379]Vyplácející instituce se zavazuje nejpozději následující pracovní den po doručení Výzvy k plnění zaslat na e-mailovou adresu Zpracovatele seznam obchodních míst, na kterých bude v souladu s nabídkou Vyplácející instituce v zadávacím řízení na Veřejnou zakázku (včetně Metodiky postupu) probíhat výplata náhrad. Vyplácející instituce přizpůsobí počet a umístění obchodních míst uvedených v seznamu charakteru Vyplácené banky a počtu Oprávněných osob uvedených ve Výzvě k plnění, aby nedocházelo k zahlcení obchodních míst. V každém případě musí seznam obsahovat nejméně jedno takové obchodní místo v Praze a současně jedno takové obchodní místo v každém kraji České republiky.
0. Garanční systém je oprávněn doručit Vyplácející instituci Výzvu k plnění kdykoliv v době trvání této Rámcové dohody. V případě doručení Výzvy Vyplácející instituci v období kratším než šest (6) měsíců před uplynutím doby trvání dle čl. 15.1 Rámcové dohody, se Vyplácející instituce zavazuje provádět pro Garanční systém výplatu náhrad pohledávek z vkladů Oprávněných osob u Vyplácené banky na základě Výzvy po dobu šesti (6) měsíců (nestanoví-li Garanční systém ve Výzvě dobu kratší). Po dobu výplaty náhrad pohledávek z vkladu, která přesahuje dobu trvání dle čl. 15.1 Rámcové dohody, má Vyplácející instituce nárok na úhradu poměrné části Ceny dle čl. 11.1 Rámcové dohody (odpovídající ekvivalentnímu poměru počtu měsíců ve srovnání s ročním poplatkem dle čl. 11.1 Rámcové dohody) a současně Realizační ceny dle čl. 11.2 Rámcové dohody za provedené výplaty. Související práva a povinnosti Stran se budou řídit touto Rámcovou dohodou, a to v případě každé Výzvy k plnění.
0. V případě výpovědi této Rámcové dohody z jakékoli Strany se pro odstranění jakýchkoli pochybností výslovně ujednává, že Garanční systém není povinen zaslat Vyplácející instituci Výzvu k plnění ani v případě, že nastal Rozhodný den. Pokud Garanční systém v době výpovědní doby doručí Vyplácející instituci Výzvu k plnění a dojde k prodloužení výpovědní doby dle čl. 15.3 této Rámcové dohody, Garanční systém není oprávněn doručit Vyplácející instituci další Výzvu k plnění po uplynutí původní dvanáctiměsíční výpovědní doby bez ohledu na její prodloužení v důsledku jakékoli jiné Výzvy k plnění či jakýchkoli jiných Výzev k plnění.   
PRÁVA A POVINNOSTI VYPLÁCEJÍCÍ INSTITUCE
[bookmark: _Ref335145915][bookmark: _Ref335228629]Strany se dohodly, že Vyplácející instituce je povinna postupovat při poskytování plnění dle jednotlivých Výzev k plnění v souladu s Rámcovou dohodou a Metodikou postupu. 
Vyplácející instituce je povinna ode dne účinnosti této Rámcové dohody zajistit na své straně funkčnost příslušné části Systému vyplácení náhrad ve smyslu Zákona o bankách, zejména zprovoznit vhodný šifrovaný komunikační kanál pro výměnu Klientských informací a dalších informací („Komunikační kanál pro výměnu dat“) v souladu s Metodikou a bez nutnosti přístupu do IT systémů Garančního systému, předat Garančnímu systému informace pro přístup do Komunikačního kanálu pro výměnu dat, udržovat Komunikační kanál pro výměnu dat plně funkční po dobu trvání této Rámcové dohody a příslušně upravit své interní systémy tak, aby mohly být náhrady kdykoli řádně a včas vyplaceny, tj. aby především mohlo dojít k předávání Klientských informací v souladu s touto Rámcovou dohodou, zejména článkem 8 této Rámcové dohody a v souladu s požadavky Metodice postupu a v Příloze č. 5 této Rámcové dohody, která blíže specifikuje formáty software pro podporu a evidenci výplaty náhrad pohledávek z vkladů.
PRÁVA A POVINNOSTI při výplatě náhrady pohledávek z vkladů
[bookmark: _Ref335148479]Vyplácející instituce se zavazuje za podmínek stanovených v této Rámcové dohodě, ve Výzvě k plnění a na základě Klientských informací poskytnutých jí Garančním systémem provést jménem Garančního systému a dle jeho pokynů výplatu náhrad pohledávek z vkladů vedených u Vyplácené banky Oprávněným osobám.
Vyplácející instituce bude mít zajištěn on-line systém, který provedenou výplatu náhrad pohledávek z vkladů zaznamená a předejde tak případnému dvojímu vyplacení určité výplaty. Vyplácející instituce je povinna zajistit, aby ze strany zaměstnanců Vyplácející instituce byly oprávněným osobám sdělovány pouze informace, které nejsou v rozporu se zákonnou úpravou pojištění pohledávek z vkladů, Rámcovou dohodou a Výzvou k plnění   
Veškeré služby poskytuje Vyplácející instituce na svou odpovědnost a nebezpečí. Veškeré vybavení, zejména technické vybavení, personál, movité věci, administrativní pomůcky apod., které jsou nutné nebo vhodné k řádnému poskytování služeb, je povinna si zajistit Vyplácející instituce.
Vyplácející instituce vyplatí náhradu pohledávek z vkladů Oprávněným osobám na základě údajů uvedených v Klientských informacích. Před vyplacením náhrady pohledávek z vkladů Oprávněné osobě je Vyplácející instituce povinna ověřit totožnost Oprávněné osoby, která je fyzickou osobou, nebo existenci Oprávněné osoby, která je právnickou osobou, a totožnost a jednatelské oprávnění osoby jednající jménem Oprávněné osoby, která je právnickou osobou. Seznam listin a dokladů, kterými Oprávněné osoby prokazují svoji totožnost na místě (tj. nikoliv v případě vzdáleného ověření s využitím BankID nebo obdobného řešení) a kterými dokládají existenci a oprávnění jednat za právnické osoby je uveden v Příloze č. 1 této Rámcové dohody. V případě, že pohledávka z vkladu byla k Rozhodnému dni součástí majetku ve svěřenském fondu podle § 1448 a násl. Občanského zákoníku, vyplatí Vyplácející instituce náhradu pohledávky z vkladu svěřenskému správci daného svěřenského fondu při potvrzení totožnosti svěřenského správce a předložení dokladů dle Přílohy č. 1 této Rámcové dohody. V případě, že má příslušný svěřenský fond více svěřenských správců, vyplatí Vyplácející instituce náhradu pohledávky z vkladu na základě společného pokynu všech takových svěřenských správců.           
Vyplácející instituce je oprávněna vyplatit náhradu pohledávek z vkladů také zmocněncům Oprávněných osob. Podmínkou pro provedení výplaty je však předložení plné moci, která opravňuje zmocněnce k zastupování Oprávněné osoby při výplatě náhrady pohledávek z vkladů vedených u Vyplácené banky. Podpis Oprávněné osoby na plné moci musí být úředně ověřen. Vzor plné moci je uveden v Příloze č. 2 této Rámcové dohody.
Jestliže z dokumentů a dokladů předložených Vyplácející instituci nebude jednoznačně vyplývat, že osoba, která výplatu náhrady pohledávek z vkladů požaduje, je Oprávněnou osobou, jejím dědicem, právním nástupcem či zmocněncem, předloží Vyplácející instituce tyto sporné případy k rozhodnutí Garančnímu systému. V těchto případech provede Vyplácející instituce výplatu náhrady pohledávek z vkladů až poté, kdy obdrží písemný pokyn Garančního systému k výplatě náhrady pohledávky z vkladu nebo kdy jí budou postupem uvedeným v článku 8 této Rámcové dohody předány nové, pozměněné Klientské informace, na základě kterých má být výplata náhrady pohledávek z vkladů provedena. 
[bookmark: _Hlk48723957]V rozsahu a způsobem povoleným právními předpisy umožní Vyplácející instituce výplatu náhrad pohledávek z vkladů Oprávněné osobě dle předaných Klientských informací bezhotovostním převodem na účet, který jí za tímto účelem Oprávněná osoba poskytne, nebo  v hotovosti. Výplata náhrad pohledávek z vkladů Oprávněné osobě se provádí v českých korunách. Bankovní účet musí být veden u peněžního ústavu na území České republiky nebo EU. V případě bezhotovostního převodu na bankovní účet mimo ČR nebo na bankovní účet vedený v jiné měně, než českých korunách budou náklady účtovány k tíži Oprávněné osoby, na což musí být Oprávněná osoba prokazatelně předem upozorněna. Právnickým osobám bude výplata náhrad pohledávek z vkladů provedena vždy bezhotovostním převodem. Vyplácející instituce bude dále při vlastní výplatě náhrad pohledávek z vkladů postupovat i v souladu se svou Metodikou postupu a Výzvou k plnění. Výplata náhrad pohledávek z vkladů musí být dále prováděná v souladu s požadavky Zákona o bankách, Zákona o platebním styku a Zákona AML a v souladu s dalšími podmínkami vyplývajícími se Zadávací dokumentace.    
[bookmark: _Ref335153069]Vyplácející instituce je povinna mít ke každé provedené výplatě náhrady pohledávky z vkladu doklad o provedené výplatě, který jednoznačně prokazuje dispozici Oprávněné osoby s náhradou při výplatě (dále jen „Doklad o výplatě“). V případě výplaty náhrad pohledávek z vkladů v hotovosti musí Doklad o výplatě jednoznačně prokazovat převzetí náhrady v hotovosti Oprávněnou osobou. Pokud došlo k vyplacení náhrady pohledávky z vkladu zmocněnci Oprávněné osoby na základě plné moci s úředně ověřeným podpisem Oprávněné osoby, musí být originál či úředně ověřená kopie plné moci součástí Dokladu o výplatě. Pokud došlo k výplatě náhrady právnímu nástupci Oprávněné osoby musí být součástí Dokladu o výplatě kopie dokladu prokazujícího nárok příslušné osoby na výplatu náhrady pohledávky z vkladu (plná moc, pravomocné usnesení soudu o dědictví, listina prokazující právní nástupnictví po právnické osobě atd.). V případě výplaty náhrady pohledávky z vkladu právnické osobě, která je Oprávněnou osobou, ověřuje zaměstnanec Vyplácející instituce oprávnění příslušné fyzické osoby či fyzických osob jednat za danou právnickou osobu dle údajů uvedených v příslušném veřejném seznamu a Doklad o výplatě obsahuje též údaje o takto jednajících fyzických osobách.   
Doklady o výplatě je Vyplácející instituce povinna uložit podle článku 10 této Rámcové dohody a na základě žádosti poskytnout Garančnímu systému. 
Vyplácející instituce je povinna při výplatě náhrad pohledávek z vkladů dodržovat veškeré všeobecně závazné právní předpisy.
Vyplácející instituce je povinna řádně a včas, nejpozději však do 2 pracovních dnů písemně informovat Garanční systém o všech okolnostech, o nichž se dozvěděla a které mohou mít vliv na rozsah a kvalitu služeb poskytovaných Vyplácející institucí. 
Vyplácející instituce je povinna vykonávat veškeré služby především prostřednictvím členů odborného týmu a poddodavatelů, prostřednictvím kterých prokazovala kvalifikaci, uvedených v její nabídce na Veřejnou zakázku a uvedených v Příloze č. 4 této Rámcové dohody. Vyplácející instituce plně odpovídá za činnost odborného týmu a poddodavatelů, jako kdyby tyto činnosti prováděla sama. 
Jednotlivé osoby odborného týmu a poddodavatele, prostřednictvím kterých Vyplácející instituce jako uchazeč v zadávacím řízení na Veřejnou zakázku prokazovala kvalifikaci, je Vyplácející instituce oprávněna měnit pouze po předchozím písemném odsouhlasení Garančního systému a v souladu s podmínkami Zadávací dokumentace. Garanční systém má právo vyžádat si součinnost uvedené kvalifikované osoby na plnění konkrétního úkolu, pokynu a zejména účast této osoby na koordinačním jednání s Garančním systémem, a to v rozsahu nezbytně nutném. Náklady vzniklé v souvislosti se změnou osob/osoby dodavatelského týmu či poddodavatelů výše, nelze požadovat po Garančním systému k úhradě.
Vyplácející instituce prohlašuje, že ke dni uzavření této Rámcové dohody:
(a) všechny informace a skutečnosti týkající se Vyplácející instituce, které Vyplácející instituce předložila Garančnímu systému, jsou úplné a pravdivé;
(b) není v úpadku ani nehrozí úpadek Vyplácející instituce;
(c) je dostatečně personálně a technicky vybavena k řádnému a včasnému plnění všech povinností vyplývajících z této Rámcové dohody či Výzev k plnění;
(d) tato Rámcová dohoda byla Vyplácející institucí řádně schválena, podepsána a zakládá platný a právně závazný závazek Vyplácející instituce, vynutitelný vůči ní v souladu s podmínkami uvedenými v Rámcové dohodě; 
(e) podpisem ani plněním této Rámcové dohody Vyplácející instituce neporuší žádné ustanovení svých zakladatelských dokumentů ani žádnou jinou smlouvu nebo ujednání, jehož je Vyplácející instituce stranou, nebo kterým je Vyplácející instituce nebo její majetek vázána, ani žádný zákon či jiný právní předpis nebo rozhodnutí státního orgánu;
(f) Vyplácející instituce ví a je seznámena s tím, co je vyžadováno pro účely poskytování plnění dle této Rámcové dohody, má veškeré dovednosti, vzdělání, profesní předpoklady, zkušenosti i prostředky umožňující jí poskytovat služby v souladu s touto Rámcovou dohodou a získala veškerá povolení, oprávnění a souhlasy potřebné pro jejich poskytování; 
(g) podle nejlepšího vědomí Vyplácející instituce neprobíhá proti Vyplácející instituci žádné soudní, rozhodčí ani správní řízení, které by mohlo negativně ovlivnit platnost, účinnost nebo vynutitelnost této Rámcové dohody nebo plnění jakýchkoliv povinností Vyplácející instituce podle této Rámcové dohody, ani nehrozí zahájení žádného takového řízení.
V případě, že Vyplácející instituce není schopna z jakýchkoliv důvodů řádně plnit závazky a povinnosti založené touto Rámcovou dohodou vůči Garančnímu systému, je povinna na tuto skutečnost ihned Garanční systém písemně upozornit, přijmout veškerá nutná opatření pro odstranění překážek přerušení a pro minimalizaci případných škod, které mohou Garančnímu systému z důvodů přerušení vzniknout. 
[bookmark: _Ref338946016]Vyplácející instituce se zavazuje zdržet se jakékoli cílené propagace vlastních služeb vůči klientům Vyplácené banky, které jsou v rozporu s pravidly v Zadávací dokumentaci, popřípadě v rozporu s Metodikou postupu nebo s případným pokynem Garančního systému vydaným v návaznosti na konkrétní zjištění v budoucnu, že dosavadní postup Vyplácející instituce je v rozporu s aktuální právní úpravou a dostupnými výklady, zejména v oblasti GDPR. Případná propagace služeb a produktů Vyplácející instituce nesmí v žádném případě přímo nebo přímo evokovat podmíněnost závazku, resp. povinnost Oprávněné osoby využít dalších služeb Vyplácející instituce při uplatnění nároků výplaty náhrad pohledávek z vkladů.
Vyplácející instituce se zavazuje vystavovat tzv. List klienta, který musí obsahovat identifikační údaje Oprávněné osoby, přehled účtů Oprávněné osoby vedených u Finanční instituce, vč. informace o zůstatcích na těchto účtech, a výši náhrady za pojištěnou pohledávku z vkladů Oprávněné osoby u Finanční instituce. Vyplácející instituce bude vydávat List klienta výhradně na žádost Oprávněné osoby. Vyplácející instituce je povinna aktivně informovat Oprávněné osoby o možnosti vydání Listu klienta. Vyplácející instituce bude vydávat List klienta fyzicky na pobočce na počkání formou tištěného dokumentu nebo elektronicky (vč. ověření identity dálkovým způsobem) spolu s následným zasláním na sdělené kontaktní údaje od Oprávněné osoby.
[Pozn. ustanovení toho čl. Rámcové dohody platí v případě že vybraný dodavatel (Vyplácející instituce) nabídne List klienta v rámci hodnotícího kritéria Veřejné zakázky. Jinak bude uvedeno – NEOBSAZENO];
Vyplácející instituce se zavazuje provést blokaci platby Oprávněné osobě, pokud k tomuto dá Garanční systém výslovný pokyn, a to bez zbytečného odkladu po obdržení takového pokynu.
povinnosti Garančního systému
Garanční systém je povinen předávat Vyplácející instituci Klientské informace, pokyny, řídící zprávy a jakékoliv další informace nezbytné k provádění výplat náhrad pohledávek z vkladů ze strany Vyplácející instituce. Nestanoví-li tato Rámcová dohoda výslovně jinak, předává Garanční systém Vyplácející instituci pokyny prostřednictvím elektronické pošty, písemně nebo prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat.
[bookmark: _Ref335153200]Garanční systém se zavazuje převádět peněžní prostředky určené pro výplatu náhrad pohledávek z vkladů na zvláštní účet vedený u Vyplácející instituce, konkrétně na účet č. [doplní účastník], s tím, že variabilním symbolem bude IČO Garančního systému, tj. 49710362 („Zvláštní účet“). Tyto peněžní prostředky musí Garanční systém převádět na Zvláštní účet tak, aby byla vždy zajištěna jejich dostatečná výše umožňující Vyplácející instituci řádnou výplatu náhrad pohledávek z vkladů.
Garanční systém je povinen na základě reportů Vyplácející instituce podle článku 10.1 této Rámcové dohody kontrolovat výši peněžních prostředků na Zvláštním účtu a podle potřeby tyto peněžní prostředky doplňovat. Strany se zavazují na požádání kterékoli ze Stran spolupracovat při stanovení optimální výše peněžních prostředků na Zvláštním účtu tak, aby nedocházelo k nadměrnému a nepřiměřenému hromadění peněžních prostředků na Zvláštním účtu, které by mělo pro Vyplácející instituci nepříznivé ekonomické dopady. Vyplácející instituce je v tomto ohledu oprávněna upozornit Garanční systém na nepřiměřeně vysoký stav prostředků na Zvláštním účtu s ohledem na postup příslušné výplaty náhrad a následně, za podmínky, že to neohrozí postup výplaty náhrad, převést nadbytečný rozsah prostředků zpět Garančnímu systému.   
Jestliže Garanční systém nepřevede peněžní prostředky na Zvláštní účet v potřebné výši alespoň jeden den před plánovaným zahájením příslušné fáze výplaty náhrad pohledávek z vkladů popsaných v čl. 2.2 této Rámcové dohody, není Vyplácející instituce povinna zahájit příslušnou fázi výplaty náhrad pohledávek z vkladů. V případě nedostatku peněžních prostředků na Zvláštním účtu v průběhu výplaty náhrad pohledávek z vkladů, je Vyplácející instituce oprávněna výplatu náhrad pohledávek z vkladů přerušit, pokud na tuto skutečnost Garanční systém předem upozornila a Garanční systém peněžní prostředky bezodkladně nedoplnil.
Garanční systém poskytne Vyplácející instituci veškerou nezbytnou součinnost a konzultace související s poskytováním výplat náhrad pohledávek z vkladů podle této Rámcové dohody.
Garanční systém je povinen informovat Vyplácející instituci o jakýchkoliv změnách Klientských informací, pokynů, řídících zpráv či ostatních informací. 
REKLAMACE OPRÁVNĚNÝCH OSOB
Jestliže Oprávněná osoba či jakákoliv třetí osoba nesouhlasí s údaji uvedenými v Klientských informacích nebo se domáhá u Vyplácející instituce výplaty náhrady pohledávek z vkladů, ačkoli není vedena jako Oprávněná osoba, Vyplácející instituce poučí takovou osobu, aby se v dané věci písemně, a to poštou, prostřednictvím systému datových schránek nebo e-mailem obrátila přímo na Garanční systém. Bude-li případně reklamace provedena přímo prostřednictvím Vyplácející instituce, Pověřená osoba Vyplácející instituce neprodleně odešle vyplněný reklamační protokol dle Přílohy č. 3 Garančnímu systému poštou, prostřednictvím systému datových schránek nebo e-mailem. O správnosti Klientských informací a jejich případné změně rozhoduje Garanční systém. 
[bookmark: _Ref335152785]Vyplácející instituce není oprávněna samostatně vyřizovat jakékoli reklamace či připomínky osob, které se týkají termínu a výše výplat náhrad pohledávek z vkladů či Oprávněných osob ani není oprávněna poskytovat v těchto záležitostech jakékoliv informace.
[bookmark: _Ref335148063]PŘEDÁVÁNÍ KLIENTSKÝCH INFORMACÍ 
[bookmark: _Ref335152552]Osoby na straně Vyplácející instituce odpovědné za výměnu všech informací mezi Vyplácející institucí a Garančním systémem souvisejících s právy a povinnostmi Stran podle této Rámcové dohody („Pověřené osoby“ nebo jednotlivě „Pověřená osoba“) jsou uvedeny v Příloze č. 4 této Rámcové dohody. Změna v těchto osobách bude probíhat v souladu s čl. 5.13 výše. Při předávání Klientských a dalších informací spolu spolupracují Pověřené osoby Vyplácející instituce a Zpracovatel.
[bookmark: _Ref335153088]Před zahájením výplat náhrad pohledávek z vkladů každé jednotlivé fáze popsané v čl. 2.2 této Rámcové dohody zašle Zpracovatel Vyplácející instituci základní Klientské informace prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat, a to v souladu s Přílohou č. 5 této Rámcové dohody. Současně předá Zpracovatel Pověřené osobě Vyplácející instituce heslo pro šifrování a dešifrování Klientských informací. 
V případě, že Zpracovatel předává Klientské informace Vyplácející instituci prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat, bude Zpracovatelem neprodleně po odeslání souboru obsahujícího Klientské informace Komunikačním kanálem pro výměnu dat zaslán notifikační
e-mail Pověřené osobě Vyplácející instituce. Společně s Klientskými informacemi zašle Zpracovatel Komunikačním kanálem pro výměnu dat Protokol AP. Současně Zpracovatel Vyplácející instituci oznámí, že zasílá dvě vyhotovení vyplněného Protokolu AP doručovací službou nebo je doručí Pověřené osobě Vyplácející instituce osobně. Po obdržení dvou vyhotovení Protokolu AP je Pověřená osoba Vyplácející instituce povinna provést kontrolu souladu Klientských informací obdržených v souboru prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat s informacemi uvedenými v Protokolu AP. Pokud Klientské informace předané prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat souhlasí s informacemi v Protokolu AP, potvrdí Pověřená osoba Vyplácející instituce Protokol AP a jeden originál zašle neprodleně zpět Garančnímu systému; náklady na poštovné je zahrnuté v Ceně dle článku 11.1 této Rámcové dohody níže, Pověřená osoba Vyplácející instituce může předat jeden originál Protokolu AP Zpracovateli osobně. Vyplácející instituce poté Klientské informace zpracuje. Tento postup bude opakován pro jednotlivé fáze popsané v čl. 2.2 této Rámcové dohody.
[bookmark: _Ref335151314]Pokud Klientské informace předané prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat nesouhlasí s informacemi v Protokolu AP, Pověřená osoba Vyplácející instituce tuto skutečnost vyznačí v Protokolu AP a neprodleně zašle jedno vyhotovení Protokolu AP zpět Garančnímu systému. V tomto případě Vyplácející instituce prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat vrátí soubor s Klientskými informacemi Garančnímu systému. Vyplácející instituce není oprávněna takto navrácené Klientské informace dále zpracovávat ani jakkoli jinak spravovat a je povinna jakékoli případné kopie Klientských informací navrácených Garančnímu systému v souladu s požadavky zákona zničit.  
[bookmark: _Ref335153042]V průběhu provádění výplat náhrady pohledávek z vkladů bude Zpracovatel předávat Pověřeným osobám Vyplácející instituce veškeré další Klientské informace, případné pokyny a řídící zprávy (např. zařazení nových Oprávněných osob či změny původních údajů) taktéž prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat ve struktuře dle přílohy č. 5 této Rámcové dohody. 
[bookmark: _Ref335147921]Ve výjimečném případě, kdy nebude možné předání Klientských informací provést prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat, předá Zpracovatel Klientské informace Pověřené osobě Vyplácející instituce na datovém médiu („Médium“) na její kontaktní adrese uvedené v Rámcové dohodě nebo ve Výzvě k plnění nebo na jiné adrese sdělené Zpracovateli Pověřenou osobou Vyplácející instituce. Spolu s Médiem předá Zpracovatel Pověřené osobě Vyplácející instituce dvě vyhotovení Protokolu AP.  Pověřená osoba Vyplácející instituce je povinna takto předány Klientské informace převzít.  
V případě, že Zpracovatel předává Klientské informace Vyplácející instituci na Médiu, neprodleně po předání Média s Klientskými informacemi je Pověřená osoba Vyplácející instituce povinna provést kontrolu souladu Klientských informací obsažených na Médiu s informacemi uvedenými v Protokolu AP. Pokud Klientské informace uvedené na Médiu souhlasí s informacemi v Protokolu AP, potvrdí Pověřená osoba Vyplácející instituce Protokol AP a jedno vyhotovení neprodleně předá Zpracovateli. Pokud Klientské informace uvedené na Médiu nesouhlasí s informacemi v Protokolu AP, Pověřená osoba Vyplácející instituce tuto skutečnost vyznačí v Protokolu AP a neprodleně vrátí Médium spolu s oběma vyhotoveními Protokolu AP zpět Zpracovateli. Vyplácející instituce není oprávněna takto navrácené Klientské informace dále zpracovávat ani jakkoli jinak spravovat a je povinna jakékoli případné kopie Klientských informací navrácených Garančnímu systému v souladu s požadavky zákona zničit.  
[bookmark: _Ref335153149][bookmark: _Ref335234449]Doručení potvrzeného Protokolu AP Garančnímu systému se považuje za předání Klientských informací („Předání Klientských informací“).
Strany se zavazují předávat si Klientské informace zašifrované v šifrovacím programu ve smyslu definice „Klientských informací“ uvedené v čl. 1.1 této Rámcové dohody, a to tak, aby nedošlo k neoprávněnému přístupu k těmto informacím nebo k jakémukoliv jejich zneužití třetí osobou. 
Pokud nebude zjištěn nesoulad Klientských informací zaslaných Vyplácející instituci prostřednictvím Komunikačního kanálu pro výměnu dat či předaných na Médiu s informacemi uvedenými v Protokolu AP postupem podle článků 8.3 až 8.7 této Rámcové dohody, je Vyplácející instituce povinna prostřednictvím Pověřené osoby zpracovat Klientské informace a být připravena zahájit příslušnou fázi výplaty náhrad pohledávek z vkladů  nejpozději do třetího pracovního dne po dni Předání Klientských informací k jednotlivým výplatám od Garančního systému.  Zahájením příslušné výplaty se rozumí zpřístupnění příslušných obchodních míst Vyplácející instituce za podmínek dle Rámcové dohody a Metodiky postupu Oprávněným osobám k identifikaci a zpracování dispozice Oprávněné osoby anebo k hotovostní výplatě náhrady pohledávek z vkladů. 
Nebude-li možné Klientské informace zpracovat z jiného důvodu než z důvodu uvedeného v článku 8.3 až 8.7 této Rámcové dohody, je Vyplácející instituce povinna o tom neprodleně uvědomit Garanční systém. 
[bookmark: _Ref335234993]V souvislosti s plněním povinnosti Garančního systému dle § 41n Zákona o bankách Strany sjednávají právo Garančního systému provést na fiktivních datech a v maximálním rozsahu celkem dvakrát (2) během kalendářního roku test funkčnosti příslušných částí Systému výplaty náhrad na straně Vyplácející instituce, který bude proveden způsobem dle rozhodnutí Garančního systému. Funkčnost systému výplaty náhrad pohledávek z vkladů se bude ověřovat způsobem exportu/importu příslušných datových souborů s fiktivními daty mezi Garančním systémem a Vyplácející institucí. O provedení testu funkčnosti příslušných částí Systému výplaty náhrad pohledávek z vkladů podle tohoto odstavce bude Garanční systém Vyplácející instituci informovat se 48hodinovým předstihem. Zároveň Strany v této souvislosti sjednávají právo Garančního systému provést jednou ročně fiktivní (zkušební) realizaci procesu dle Výzvy k plnění. Ve fiktivní Výzvě k plnění v rámci uvedeného zkušebního procesu bude uvedeno, že se jedná o zkušební proces a že z podané Výzvy k plnění nevzniknou Stranám žádná práva ani povinnosti.        
Vyplácející instituce poskytne veškerou potřebnou součinnost k testu výměny dat, resp. ke realizaci zkušebního procesu. Náhrada nákladů testování, resp. účasti ve zkušebním procesu, je zahrnuta v Ceně dle článku 11.1 této Rámcové dohody níže.
ODPOVĚDNOST 
Vyplácející instituce neodpovídá za správnost údajů v poskytnutých Klientských informacích. 
Garanční systém odpovídá Vyplácející instituci za škodu způsobenou v důsledku chybných údajů v poskytnutých Klientských informacích, avšak pouze za předpokladu, že Vyplácející instituci o chybných údajích včas neinformoval a nepředal jí způsobem stanoveným v této Rámcové dohodě opravené Klientské informace.
V případě, že Vyplácející instituce provede výplatu náhrad pohledávek z vkladů na základě Klientských informací poskytnutých jí Garančním systémem, aniž by postupem upraveným v článku 8 této Rámcové dohody zkontrolovala soulad těchto Klientských informací s příslušnými Protokoly AP, odpovídá Oprávněným osobám, jakož i Garančnímu systému za škodu, kterou tím způsobila. 
V případě, že Vyplácející instituce zkontrolovala postupem dle článku 8 této Rámcové dohody soulad Klientských informací s příslušnými Protokoly AP a provedla výplatu ve prospěch jiné než v Klientských informacích uvedené osoby, odpovídá Vyplácející instituce Oprávněným osobám, jakož i Garančnímu systému za škodu, kterou tím způsobila. 
[bookmark: _Ref335151551]Garanční systém odpovídá za správu a ochranu poskytnutých Klientských informací do doby Předání Klientských informací. Vyplácející instituce odpovídá za správu a ochranu Klientských informací od okamžiku Předání Klientských informací.
[bookmark: _Ref335152744]REPORTING, VYÚČTOVÁNÍ A ARCHIVACE
[bookmark: _Ref335151674]Vyplácející instituce se zavazuje informovat Garanční systém v prvních třech měsících od zahájení výplaty náhrad každý pracovní den o celkové výši provedených výplat náhrad pohledávek z vkladů v předchozím pracovním dni a do třetího pracovního dne každého kalendářního týdne o provedených výplatách náhrad jednotlivým Oprávněným osobám v předcházejícím kalendářním týdnu. Po skončení období prvních tří měsíců po zahájení výplaty náhrad se Vyplácející instituce zavazuje informovat Garanční systém pouze o provedených výplatách náhrad jednotlivým Oprávněným osobám v předcházejícím kalendářním týdnu, a to do třetího pracovního dne následujícího kalendářního týdne, pokud byla v daném týdnu provedena alespoň jedna výplata.     
[bookmark: _Ref335148748]Závěrečné vyúčtování provede Vyplácející instituce do deseti (10) pracovních dnů od ukončení poslední fáze výplat náhrady pohledávek z vkladů. Nevyplacené peněžní prostředky ze Zvláštního účtu převede Vyplácející instituce zpět na účet Garančního systému, jehož číslo Garanční systém Vyplácející instituci písemně sdělí bezodkladně po odsouhlasení Závěrečného vyúčtování, do tří (3) pracovních dnů po obdržení sdělení o čísle účtu Garančního systému.
[bookmark: _Ref335151133]V průběhu výplaty náhrad pohledávek z vkladů i po jejím ukončení je Vyplácející instituce povinna archivovat veškeré Doklady o výplatě včetně všech souvisejících dokumentů a dokladů od Oprávněných osob, a to po dobu deseti (10) let po vyplacení jednotlivé náhrady Oprávněné osobě, nebude-li Stranami dojednáno jinak. Po dobu archivace Vyplácející instituce kdykoliv na písemnou žádost Garančního systému obsahující identifikační údaje příslušné Oprávněné osoby a kód Vyplácené banky, vyhotoví buď elektronickou kopii (scan) originálu dokumentu (včetně podpisu Oprávněné osoby), nebo kopii příslušného dokumentu, jejíž pravost bude ověřena pracovníkem Vyplácející instituce, a zašle ji Garančnímu systému do dvaceti (20) dnů ode dne obdržení žádosti Garančního systému. Strany se dohodly, že cena za tuto službu je obsažena v Ceně dle článku 11.1 této Rámcové dohody. Povinnost Vyplácející instituce podle tohoto článku trvá i v případě ukončení této Rámcové dohody.
CENA
[bookmark: _Ref335204742]Strany se dohodly, že za plnění povinností vyplývajících z této Rámcové dohody je Garanční systém povinen platit Vyplácející instituci fixní roční poplatek za udržování Systému ve výši [doplní účastník],- Kč bez DPH za rok („Cena”), a to po dobu trvání Rámcové dohody.
[bookmark: _Ref48721100][bookmark: _Ref335204783]Strany se dále dohodly, že Vyplácející instituci náleží další odměna za každou provedenou výplatu náhrady pohledávek z vkladů dle článku 5.1 této Rámcové dohody. Výše této odměny je stanovena ve formě výše poplatku za výplatu jedné Oprávněné osoby jako klienta Vyplácené banky ve výši [doplní účastník],- Kč bez DPH za výplatu jedné Oprávněné osoby. Odměna bude stanovena jako násobek ceny za výplatu jedné Oprávněné osoby a počtu Oprávněných osob (klientů Vyplácené banky) skutečně vyplacených Vyplácející institucí („Realizační cena“). V průběhu doby stanovené pro výplatu náhrad bude Garanční systém hradit Vyplácející instituci čtvrtletní zálohy odpovídající výši vyplacených náhrad v příslušném kalendářním čtvrtletí. Na základě Závěrečného vyúčtování bude provedeno vyúčtování záloh uhrazených Garančním systémem na Realizační cenu v průběhu doby výplaty náhrad.   
[bookmark: _Ref335227559][bookmark: _Ref335234871]Zálohy na Realizační cenu bude Garanční systém Vyplácející instituci hradit na základě zálohových faktur vystavených Vyplácející institucí po skončení příslušného kalendářního čtvrtletí a poté, co Garanční systém obdržel od Vyplácející instituce informaci o výplatách náhrad jednotlivým Oprávněným osobám v příslušném kalendářním čtvrtletí. Za poslední kalendářní čtvrtletí období výplaty náhrad nebude vystavena zálohová faktura a tato skutečnost bude zohledněna v Závěrečném vyúčtování. Vyúčtování záloh proběhne na základě Závěrečného vyúčtování provedeného dle článku 10.2 této Rámcové dohody Garančním systémem, které bude v případě Závěrečného vyúčtování bez vad provedeno do sedmi (7) pracovních dnů od jeho obdržení. V případě, že bude Závěrečné vyúčtování obsahovat vady, je Garanční systém povinen ve lhůtě sedmi (7) pracovních dnů od jeho obdržení písemně vyrozumět Vyplácející instituci o tom, že Závěrečné vyúčtování nebylo odsouhlaseno a uvést seznam vad, na základě kterých k tomu došlo. Vyplácející instituce odstraní vady Závěrečného vyúčtování a poskytne jej Garančnímu systému k novému odsouhlasení. Případný nedoplatek Realizační ceny bude Garančním systém uhrazen na základě faktury vystavené Vyplácející institucí, která je splatná do čtrnácti (14) dnů od jejího doručení Garančnímu systému, a jejíž přílohou bude Závěrečné vyúčtování. Vyplácející instituce není oprávněna vystavit fakturu na Realizační cenu dříve, než Garanční systém písemně odsouhlasí Závěrečné vyúčtování v souladu s tímto článkem Rámcové dohody.
[bookmark: _Ref329730988][bookmark: _Ref332283737]Garanční systém je povinen zaplatit Cenu na základě faktury Vyplácející instituce, která je splatná do čtrnácti (14) dnů od jejího doručení Garančnímu systému. Fakturu je Vyplácející instituce oprávněna vystavit vždy k 31. prosinci každého kalendářního roku za příslušný kalendářní rok zpětně. V případě prvního a posledního roku trvání Rámcové dohody, včetně posledního roku v případě jejího předčasného ukončení, bude vyplacena poměrná část Ceny odpovídající počtu měsíců v daném kalendářním roce, ve kterých byla Rámcová dohoda účinná.
[bookmark: _Ref329731751]Faktury vystavené na základě této Rámcové dohody musí splňovat veškeré zákonné náležitosti a musí obsahovat mimo jiné i:
označení této Rámcové dohody, příp. Výzvy k plnění a předmět plnění,
[bookmark: _Ref329719940]identifikaci Garančního systému,
den splatnosti,
označení peněžního ústavu a číslo účtu, na který má být Cena a případně Realizační cena zaplacena.
Fakturu, která nebude mít všechny náležitosti stanovené v předešlém článku 11.5 či bude jinak nesprávná nebo nebude doručena spolu s příslušným Závěrečným vyúčtováním, řádně odsouhlaseným dle článku 11.3 této Rámcové dohody, mělo-li k faktuře být připojeno, je Garanční systém oprávněn do deseti (10) dnů ode dne jejího doručení bez zaplacení Vyplácející instituci vrátit k opravě či doplnění. Garanční systém písemně sdělí Vyplácející instituci důvod vrácení faktury, přičemž nová lhůta splatnosti počíná běžet ode dne řádného doručení opravené či doplněné faktury Garančnímu systému. 
Garanční systém je povinen zaplatit Cenu a Realizační cenu v českých korunách, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet Vyplácející instituce uvedený ve faktuře. Platba se považuje za uhrazenou okamžikem odepsání příslušné částky z bankovního účtu Garančního systému.
Cena a Realizační cena zahrnují také všechny náklady Vyplácející instituce případně vynaložené při plnění této Rámcové dohody a Výzvy k plnění, není-li výslovně ujednáno jinak.
Změna Ceny a Realizační ceny se připouští pouze v případě změny sazby daně z přidané hodnoty v důsledku změny relevantních právních předpisů.
V případě, že Vyplácející instituce poruší svůj závazek zahájit a realizovat dle Výzvy k plnění a této Rámcové dohody výplatu náhrad pohledávek z vkladů tak, že nedojde k zahájení výplaty alespoň na obchodních místech v rozsahu uvedeném v poslední větě čl. 3.6 Rámcové dohody a prodlení s plněním tohoto závazku přesáhne čtrnáct (14) kalendářních dnů, Vyplácející instituce nemá nárok na úhradu Ceny za příslušný kalendářní rok, ve kterém k porušení závazku došlo. Toto ujednání nemá vliv na povinnost Vyplácející instituce k náhradě škody vzniklé Garančnímu systému v důsledku porušení povinnosti Vyplácející instituce. Strany tímto dále berou na vědomí, že postupem dle tohoto článku nezaniká povinnost Vyplácející instituce splnit závazek k výplatě náhrady pohledávek z vkladů na základě příslušné Výzvy k plnění, ani jiné povinnosti dle této Rámcové dohody a jednotlivých Výzev k plnění. 
ZPŮSOB KOMUNIKACE
[bookmark: _Ref335398779]Strany se dohodly, že kontaktními osobami Stran oprávněnými ke koordinaci spolupráce Stran na základě této Rámcové dohody jsou Pověřené osoby a Zpracovatelé, není-li dohodnuto jinak. Do doručení příslušné Výzvy k plnění se Zpracovateli rozumí: 
· Ing. Petr Machač, tel +420 237762798, mobil +420 606 661 220,  e-mail: pmachac@gsft.cz, Týn 639/1, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: zg86tq3
· Ing. Jaromír Urbánek, tel: +420 237762792, mobil: +420 733 107 841, e-mail: jurbanek@gsft.cz; Týn 639/1, 110 00 Praha 1, ID datové schránky: zg86tq3
Písemná komunikace mezi Stranami bude probíhat na adresy sídla Stran. 
Písemnosti se považují za doručené dnem jejich převzetí Stranou, která je jejich adresátem, nebo dnem, kdy byly doručeny prostřednictvím držitele poštovní licence. V pochybnostech se má za to, že pracovník, který přijetí potvrdil za slovem „převzal dne“ datem, svým podpisem a označením Strany, je oprávněn písemnosti přijímat, i není-li kontaktní osobou dle článku 12.1 této Rámcové dohody výše. 
[bookmark: _Ref335152378]OCHRANA INFORMACÍ A OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
[bookmark: _Ref335298383]Veškeré informace, které si Strany navzájem poskytnou v souvislosti s touto Rámcovou dohodou, mají důvěrný charakter a mohou být Stranami využity pouze pro naplnění účelu této Rámcové dohody. Vyplácející instituce si je vědoma, že na předané Klientské informace se vztahuje zákonná povinnost mlčenlivosti a je povinna zajistit odpovídající ochranu těchto informací. Vyplácející instituce bere na vědomí, že tato Rámcová dohoda, Výzvy k plnění a výsledky zadávacího řízení na Veřejnou zakázku včetně hodnocení nabídek budou uveřejněny v souladu se ZZVZ.  
[bookmark: _Ref335298266]Strany budou uchovávat veškeré předané Klientské informace, jiné informace, doklady a dokumenty, které obsahují osobní údaje ve smyslu čl. 4 odst. 1 GDPR („Osobní údaje“) v souladu s Ujednáním o přístupu k osobním údajům, které tvoří Přílohu č. 7 této Rámcové dohody. 
odpovědnost za škodu
Strany si budou navzájem odpovídat za škodu způsobenou porušením povinností dle této Rámcové dohody v souladu s ustanovením § 2913 a násl. Občanského zákoníku 
Případný zánik nároku Vyplácející instituce na úhradu Ceny v příslušném kalendářním roce nebo její vrácení v důsledku porušení povinnosti zahájit a realizovat výplatu náhrad pohledávek z vkladů dle Výzvy k plnění dle čl. 11.10 této Rámcové dohody nemá vliv na povinnost Vyplácející instituce nahradit Garančnímu systému škodu vzniklou v důsledku porušení uvedené povinnosti
DOBA TRVÁNÍ, PLATNOST A ÚČINNOST, místo plnění 
Tato Rámcová dohoda se uzavírá na dobu určitou čtyř let ode dne její účinnosti. Tato Rámcová dohoda nabývá platnosti dnem podpisu této Rámcové dohody oběma Stranami a účinnosti nejpozději dnem 20. dubna 2025, nebude-li Stranami stanovena jinak. Tímto nejsou dotčena související práva a povinnosti Stran, které se budou řídit touto Rámcovou dohodou, a to v případě každé Výzvy k plnění.
Garanční systém je oprávněn odstoupit od této Rámcové dohody v případě, že Vyplácející instituce porušuje své povinnosti podstatným způsobem. Takovými případy se rozumí zejména, nikoli však výlučně, situace kdy:
Vyplácející instituce nesplní svou povinnost zajistit funkčnost příslušné části systému výplaty náhrad dle článku 4.2 této Rámcové dohody po dobu delší než 30 dnů od uzavření této Rámcové dohody;
prohlášení Vyplácející instituce uvedená v článku 5.14 této Rámcové dohody se ukážou být nepravdivá případně nebudou odpovídat skutečností po celou dobu trvání Rámcové dohody;
Dojde k pozbytí platnosti nebo bude rozhodnuto o odejmutí oprávnění k podnikání, včetně odejmutí licenční oprávnění dle Zákona o platebním styku;
Bylo rozhodnuto o úpadku Vyplácející instituce nebo byl insolvenční návrh podaný proti Vyplácející instituci zamítnut pro nedostatek majetku dlužníka;
Toto ustanovení nevylučuje právo Garančního systému odstoupit od Rámcové dohody na základě důvodů stanovených Občanským zákoníkem.
[bookmark: _Ref57964119]Strany jsou oprávněny tuto Rámcovou dohodu vypovědět, a to i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí dvanáct (12) měsíců a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé Straně. Nebude-li stanoveno jinak, platí, že uplynutím výpovědní lhůty zanikají povinnosti Vyplácející instituce k výplatě dalších náhrad z dosavadních Výzev k plnění. Strany se dohodly, že výpovědní lhůta se automaticky prodlužuje, pokud Garanční systém doručí v posledních šesti (6) měsících jejího běhu Vyplácející instituci Výzvu k plnění dle čl. 3 této Rámcové dohody. Výpovědní lhůta se v takovém případě prodlužuje tak, že skončí až po uplynutí šesti (6) měsíců od doručení poslední Výzvy k plnění. Po tuto dobu je Vyplácející instituce nadále povinna realizovat výplatu náhrad dle příslušných Výzev k plnění. Po dobu trvání výpovědní lhůty má Vyplácející instituce nárok na úhradu poměrné části Ceny dle čl. 11.1 této Rámcové dohody (odpovídající ekvivalentnímu poměru počtu měsíců ve srovnání s ročním poplatkem dle čl. 11.1 Rámcové dohody) i Realizační ceny dle čl. 11.2 Rámcové dohody za provedené výplaty.   
Vyplácející instituce je oprávněna od této Rámcové dohody odstoupit v případě, že je Garanční systém vůči ní v prodlení s plněním své platební povinnosti dle čl. 11 této Rámcové dohody a tuto platební povinnost nesplnil ani v dodatečné lhůtě 60 dnů od doručení písemného upozornění Vyplácející instituce Garančnímu systému na prodlení s plněním uvedené platební povinnosti.   
V případě předčasného ukončení trvání Rámcové dohody je Vyplácející instituce povinna poskytnout Garančnímu systému a případnému novému poskytovateli výplaty náhrad pohledávek z vkladů veškerou součinnost nezbytnou pro zajištění kontinuity probíhajících výplat náhrad pohledávek z vkladů. Nezbytná součinnost zahrnuje zejména povinnost Vyplácející instituce poskytnout informace o probíhajících a ukončených výplatách dle nedokončených Výzev k plnění či předávání instrukcí, žádostí a jiné korespondence, které Vyplácející instituce obdrží od Oprávněných osob v souvislosti s nedokončenými Výzvami k plnění.  
Místem plnění této Rámcové dohody je Česká republika. 
PŘETRVÁVAJÍCÍ USTANOVENÍ
Ukončení této Rámcové dohody podle článku 15 nebude mít vliv na ustanovení článku 10.3, článku 13. a článku 14., jež zůstanou v rozsahu nezbytném pro plnění svého účelu platné a účinné i po ukončení této Rámcové dohody.
[bookmark: _Toc318463950]Rozhodné právo
Tato Rámcová dohoda a její výklad se řídí právním řádem České republiky. Tato Rámcová dohoda obsahuje úplnou dohodu mezi Stranami vztahující se k jejímu předmětu. 
Právní vztahy neupravené touto Rámcovou dohodou se řídí příslušnými ustanoveními obecně závazných právních předpisů, zejména Občanského zákoníku. 
Není-li v této Rámcové dohodě nebo Výzvě k plnění stanoveno jinak, řídí se výplata náhrad pohledávek z vkladů právními předpisy a dále pravidly a zvyklostmi Vyplácející instituce pro provádění hromadných výplat.
Řešení sporů
[bookmark: _Ref318461169]Strany se zavazují vynaložit veškeré úsilí k urovnání všech sporů vzniklých z této Rámcové dohody. 
[bookmark: _Ref319587842]Pokud Strany nevyřeší jakýkoli spor smírnou cestou, bude takový spor, včetně otázek platnosti, výkladu, realizace či ukončení práv vzniklých z této Rámcové dohody, řešen k tomu věcně a místně příslušným českým soudem.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Není-li ujednáno jinak, změny této Rámcové dohody jsou možné pouze na základě písemného dodatku podepsaného oběma Stranami, s výjimkou změny poddodavatelů Vyplácející instituce či členů odborného týmu Vyplácející instituce, k jejichž změně postačí písemný souhlas Garančního systému. Obě Strany tímto prohlašují, že ve smyslu § 1764 a násl. Občanského zákoníku na sebe berou nebezpečí změny okolností a žádná ze Stran tedy není oprávněná domáhat se po druhé Straně a/nebo soudně obnovení jednání o této Rámcové dohodě z důvodu podstatné změny okolností zakládající hrubý nepoměr v právech a povinnostech Stran.
V případě novelizace Zákona o bankách či přijetí jiného přímo aplikovatelného právního předpisu závazně upravujícího postup Garančního systému při zajištění výplaty náhrad pohledávek z vkladů dle této Rámcové dohody se Strany zavazují bez dalšího takovou změnu promítnout do příslušných ustanovení této Rámcové dohody formou dodatku. Tímto nejsou dotčeny relevantní ustanovení ZZVZ a povinnosti z nich plynoucí pro Garanční systém.
V případě uzavření Dohody o spolupráci, která stanoví postup výplaty náhrad pohledávek z vkladů odlišný od toho, který je popsán v této Rámcové dohodě, projednají Strany uzavření dodatku k této Rámcové dohodě tak, aby byl dán podklad pro realizaci plnění v souladu s Rámcovou dohodou i Dohodou o spolupráci. Tímto nejsou dotčena relevantní ustanovení ZZVZ a povinnosti z nich plynoucí pro Garanční systém. 
Tato Rámcová dohoda je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze Stran obdrží dva stejnopisy. Tato Rámcová dohoda je současně uzavřena elektronicky za použití zaručených elektronický podpisů dle nařízení eIDAS.
Bude-li jakékoliv ustanovení této Rámcové dohody shledáno příslušným soudem nebo jiným orgánem neplatným, neúčinným nebo nevymahatelným, bude takové ustanovení považováno za vypuštěné z Rámcové dohody a ostatní ustanovení této Rámcové dohody budou nadále trvat, pokud z povahy takového ustanovení nebo z jeho obsahu anebo z okolností, za nichž bylo uzavřeno, nevyplývá, že je nelze oddělit od ostatního obsahu této Rámcové dohody. Strany v takovém případě bez zbytečného odkladu uzavřou takové dodatky k této Rámcové dohodě, které umožní dosažení výsledku stejného, a pokud to není možné, pak co nejbližšího tomu, jakého mělo být dosaženo neplatným, neúčinným nebo nevymahatelným ustanovením.
Vyplácející instituce není oprávněna postoupit své pohledávky a převést svá práva z této Rámcové dohody bez předchozího písemného souhlasu Garančního systému.
Strany se zavazují, že budou postupovat v souladu s oprávněnými zájmy druhé Strany, a že si navzájem poskytnou potřebnou součinnost a uskuteční veškeré právní úkony a kroky, které se ukáží být nezbytné pro realizaci transakcí předvídaných touto Rámcovou dohodou. Závazek součinnosti se vztahuje pouze na takové úkony, které přispějí či mají přispět k dosažení účelu této Rámcové dohody. 
Žádné nevyužití nebo opominutí nároku nebo práva vyplývajícího z této Rámcové dohody nebude vykládáno jako vzdání se nároku nebo práva, pokud tak nebude učiněno výslovně písemnou formou příslušnou Stranou. Vzdání se některého nároku nebo práva vyplývajícího z této Rámcové dohody nebude vykládáno jako vzdání se jakéhokoliv jiného nároku nebo práva. Žádné prodloužení lhůty ke splnění povinnosti nebo jiného úkonu předpokládaného touto Rámcovou dohodou nebude vykládáno jako prodloužení lhůty ke splnění jakékoliv jiné povinnosti nebo jiného úkonu předpokládaného touto Rámcovou dohodou. Pokud není v této Rámcové dohodě uvedeno jinak, práva a nápravné prostředky upravené v této Rámcové dohodě lze uplatnit souběžně a nevylučují žádná práva ani nápravné prostředky, na něž vzniká právo z právních předpisů.
Účelem žádného ze závazků vyplývajících z této Rámcové dohody nebo kteréhokoli ustanovení této Rámcové dohody není udělit práva osobě, která není účastníkem této Rámcové dohody ve smyslu této Rámcové dohody, pokud není výslovně uvedeno jinak.
Není-li výslovně uvedeno jinak, nese každá ze Stran své vlastní náklady vzniklé v souvislosti nebo v důsledku plnění povinností plynoucích z této Rámcové dohody nebo s ní souvisejících.
Součástí této Rámcové dohody je Zadávací dokumentace a nabídka Vyplácející instituce do zadávacího řízení na Veřejnou zakázku. V případě jakéhokoliv rozporu platí, že přednost má postupně znění této Rámcové dohody, znění Zadávací dokumentace Veřejné zakázky a následně znění příslušné nabídky Vyplácející instituce jako účastníka zadávacího řízení o Veřejnou zakázku.
Následující přílohy tvoří součást této Rámcové dohody:
[bookmark: _Hlk50534151][bookmark: _Hlk50538090]Příloha č. 1:	Požadované doklady pro výplatu náhrad vkladů Oprávněným osobám
Příloha č. 2:	Vzor plné moci
Příloha č. 3:	Vzor reklamačního protokolu
Příloha č. 4:	     Seznam členů odborného týmu a poddodavatelů 
Příloha č. 5:	 Formát předávaných dat mezi Garančním systémem a Vyplácející institucí [Pozn. Formát a strukturu předávaných Klientských informací navrhuje dodavatel, přičemž tento návrh bude předmětem jednání v zadávacím řízení. Finálně odsouhlasený formát předávaných dat mezi Garančním systémem a Vyplácející institucí, který musí odpovídat požadavkům v Zadávací dokumentaci, bude následně samostatnou přílohou této Rámcové dohody.]
Příloha č. 6:	Vzor Protokolu AP
Příloha č. 7:	Ujednání o přístupu k osobním údajům
Příloha č. 8:	Zadávací dokumentace 
Příloha č. 9:	Nabídka v zadávacím řízení na Veřejnou zakázku 
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podpisová strana
Strany tímto výslovně prohlašují, že tato Rámcová dohoda vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
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